



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/9158.**

Benyújtás dátuma: **2020-02-12 09:16**

Parlex azonosító: **13XWU17F0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varju László (DK)**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"Nem fedezi a megélhetést a magyar minimálbér"**

Tisztelt Ház, Tisztelt Országgyűlés!

Évek óta hallgatom, hogy ez a kormány milyen fantasztikusan teljesít és hogy fürdünk a sikerben a bérek tekintetében is. Hát hadd hangozzék el most az igazság is, a kormánypropagandából ezt úgysem fogják megtudni. A magyaroknál mára jobban keresnek a lengyelek, a csehek, a szlovének és a szlovákok is, de már Románia is itt liheg a nyakunkban. Önök azt nevezik sikernek, hogy lassan nincs olyan ország körülöttünk, ahol kevesebbet érne a becsületes munka, mint Magyarországon. Értem én, hogy a lopott milliárdokon, kastélyokon, luxuryachtokon és magánrepülőkön üldögélve Önöket nem érdekli, hogy mi van a magyarral, aki hatkor kel és estig dolgozik, hogy eltartsa a családját. De azt kikérem minden dolgozó magyar nevében, hogy Önök sikerekről beszéljenek! Mert mit is tesznek Önök?

1. Önök meghamisítják a statisztikákat. Egy olyan átlagbérre mutogatnak, amiről maga a Központi Statisztikai Hivatal ismerte el, hogy nem számol a kis és középvállalkozásoknál, magyar cégeknél dolgozók fizetésével. Ha számolna, nyilván jóval alacsonyabb lenne az eredmény és nem lehetne sikerként lobogtatni.

2. Önök meghamisítják az inflációs adatokat. Miközben papíron évek óta alig van infláció, már annyit fizetünk a boltban a zöldségért, mint a húsért. De egyre drágább a kenyér, az üzemanyag, az albérlet, a gyógyszerek, és lehetne még sorolni. És itt jön a harmadik.

3. Önök folyamatosan elértéktelenítik a magyar forintot. Csak azért tudunk egy euróból egy kiló kenyeret venni, mert Önök annyira hazavágták a magyar forintot, hogy egy euró lassan 340 forintnál is többre fog kerülni. A gyenge forint nyilván mindennek az árát folyamatosan növeli.

Képviselőtársak, én az európai magyarokat képviselem. Azokat a magyar polgárokat, akik nem

törődnek bele abba, hogy a fizetésükből csak Európa szegényei lehetnek. Azokat, akik azt gondolják, hogy minden európai polgárnak, köztük nekünk, magyaroknak is jár, hogy tisztességesen meg tudjunk élni a fizetésünkből. Én azokat képviselem, akiknek nem hullottak az ölükbe lopott milliárdok, mint Önöknek, hanem keményen meg kell dolgozniuk minden egyes bevásárlásért és csekkbefizetésért.

Kérdezem hát Miniszter urat:

- Miért törődött bele az Orbán-kormány abba, hogy a magyar minimálbérből ma nem lehet megélni, mert nem fedezi a megélhetés alapvető költségeit sem?
- Miért statisztikahamisítással vannak elfoglalva ahelyett, hogy jelentősen emelnék a béreket?
- Miért nem támogatják a DK által képviselt európai minimálbér tervét, hogy a magyarok munkája se érjen kevesebbet, mint más európaiaké?